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用人单位简介

一、保定市国控集团有限责任公司
保定市国控集团有限责任公司成立于2016年8月18日，国控集团和旗下国控资产运营公司为AA+主体信用评级。集团职能定位为“保定国有资本投资运营集团”，布局“城市更新、基础配套设施、园区开发运营、地产开发、城市综合服务运营、资产运营”六大业务板块，努力为建设现代化品质生活之城履行国企责任、贡献国企力量。
二、保定市产业引导发展集团有限公司
保定市产业引导发展集团有限公司（原保定市金保投资基金有限公司，以下简称“产发集团”），是经保定市政府批准、市财政出资设立的国有独资公司。自2021年5月组建以来，产发集团秉承“谋商机、兴产业、引高端、做精品”内涵式发展理念，以产业招商与产业扶持为中心，树立产业思维，构建产业生态，做强产业引导工具，聚力打造综合金融平台，强力服务实体经济发展。截至2022年5月，产发集团共计受托管理2支保定市政府投资基金母基金，参股设立15支子基金；受托运营保定市中小企业应急转贷基金，下设保定市金保股权投资基金管理有限公司、保定市财信商贸有限公司、保定市产融园区运营管理有限公司3家全资子公司，控股保定市中小企业融资担保有限公司。在市委、市政府的坚强领导下，产发集团现已完成以政府投资基金为中心，以基金管理、应急转贷、融资担保、供应链金融为支撑的“一中心、四平台”体系搭建，产发集团将持续提升金融创新能力，发挥综合金融服务优势，助力保定现代化品质生活之城绽放新颜值、跑出加速度、提升软实力。
三、保定市文化产业发展集团有限责任公司
保定市文化产业发展集团有限责任公司是由保定市委、市政府批准设立的市属国有独资企业，授权市委宣传部主管企业的政策方向和文化导向，2017年5月24日注册成立保定市文化产业发展有限责任公司，2019年7月26日完成组建保定市文化产业发展集团有限责任公司。2022年6月14日由市国资委履行出资人职责和企业资产监管。
[bookmark: _Hlk93982174]集团始终坚持“彰显古城魅力、创造美好生活”的初心使命，将“城市文化软实力运营商”作为战略发展定位，以打造区域性文化产业龙头企业为发展愿景，以到十四五末实现千亿级文化企业为发展目标。弘扬奔跑的企业文化，塑造文发“奔跑”追梦人的企业形象，突出文化产业特色，以政策为引导，以项目为支撑，自觉践行新发展理念，提升城市文化软实力，聚焦主责主业，基本形成了文化旅游、教育科技、园区运营、IP管理和文化金融五大业务板块。集团根植于直隶文化这片沃土，承载着城市文化软实力建设的历史重任，将努力做好现代化品质生活之城的实践者和推动者，践行国有文化企业的使命担当，朝着全国一流文化企业的目标迈进。
四、保定市农业发展集团有限公司
保定市农业发展集团有限公司2022年1月注册成立，位于保定市莲池区凤栖街“耐斯·智慧海”产业园区总部中心。农发集团是按照市委、市政府统一部署确定的“主业归核、资产归集、产业归位”总体要求，以企业为主体，以市场需求为导向，推动形成布局合理、结构优化的“8+4+3+N”格局，组建的市属国有八家平台公司之一。
五、航天信息股份有限公司涿州分公司
航天信息股份有限公司涿州分公司是航天信息股份有限公司的生产培训基地。航天信息股份有限公司（以下简称“航天信息”，SHA：600271）是由中国航天科工集团有限公司发起成立的高新技术企业，于2000年11月1日成立，注册地是北京市海淀区杏石口路甲18号，是中国信息技术行业最具影响力的公司之一。航天信息依托航天的技术优势、人才优势和组织大型工程的丰富经验，以信息安全为核心，立足大数据、人工智能、区块链等新一代信息技术，聚焦信息技术产业领域，重点发展金税、金融科技服务、智慧产业、网信产业，并积极拓展海外市场。航天信息面向政府（行业）、企业信息化市场，提供信息技术服务和一体化解决方案，服务智慧税务、电子票据、企业财税服务、金融科技服务、企业征信、公安、粮食、市场监管、交通、智慧政务等领域企业用户和政府客户，是大型信息化工程和电子政务领域主要参与者。
涿州分公司毗邻京港澳高速和涿州高铁站，位于北京和雄安新区中心地带，交通便利，具备环首都与京津冀核心经济圈双重地理优势。现有员工总数238人，园区占地249亩，构成了景色优美、空气清新的现代化工厂。公司于2009年正式投产使用，主要承接航天信息金税、金融科技服务、智慧产业、网信产业四大产业板块的电子产品生产，始终秉承精益管理理念，持续推进智能制造，形成了以生产五要素标准化、生产管理可视化、生产改善持续化的精益生产管理模式，为客户提供高品质的产品和优质的服务。公司拥有国际先进的自动化生产线，通过了ISO9000质量管理体系、ISO14000环境体系、ISO18000职业健康安全管理体系、ISO27000信息安全体系等一系列认证，建立了质量可靠、过程可控、结果可溯的质量管理体系。
六、阜平县阜裕投资有限责任公司
阜平县阜裕投资有限责任公司于2015年8月由阜平县财政局出资设立，共有15个全资子公司，5个参股公司。公司业务范围涵盖土地整治、旅游开发、产业发展、城市建设四个板块，打造出了39个林果种植园区，20个标准化食用菌产业园区，3个硒鸽产业基地，累计实施22个土地整治项目，开发建设10个旅游产业项目，完成了八个棚改项目、中医院项目、职教中心项目、二次网项目、阜平县健康驿站建设项目、史家寨乡村振兴示范区棚室改造提升项目，承接阜平县农业农村和水利局阜平县2022年中央水库移民扶持基金项目二标段施工项目及大沙河和平阳镇东板峪沟、土门沟、罗峪、史家寨鹞子河河道清淤疏浚工程。
自成立以来，公司“不忘初心、牢记使命”，秉承“政治立场坚定、战略定位清晰”的原则，积极发挥自身“产业优势、人力优势、资本优势”，聚焦“振兴区域经济、助力脱贫攻坚”，以高度的政治责任心和历史使命感，扎实践行“为社会创造财富、为员工创造幸福、助力产业升级、打造美丽新阜平”的企业愿景，为县域产业发展和群众增收工作做出了不懈努力并取得了阶段性建设成果。
七、博业昇（阜平）矿业有限责任公司
博业昇公司成立于2022年1月，注册地址位于河北省保定市阜平县经济开发区。经营范围：石灰石、砂石料、建筑用闪长岩、片麻岩矿、辉绿岩、铁矿石、花岗岩的开采、加工、销售，建筑材料购销，土地开发整理，土石方工程施工，市政基础设施建设，清洁能源、水利、水电、电力、供水、清淤、环境工程、种植业、养殖业、旅游业的投资，新能源技术研发，技术咨询、转让、服务，资源再生利用技术研发，光伏发电技术研发。
八、阜平县瑞博农业扶贫产业发展有限责任公司
阜平县瑞博农业扶贫产业发展有限责任公司成立于2016年9月，是阜平县人民政府批准设立的国有控股公司，作为整合利用财政扶贫资金发展扶贫产业的实施主体。瑞博公司区分经营模块设立全资子公司5个，分别是阜平县丰博家禽养殖有限责任公司、阜平县捷利农业开发有限责任公司、阜平县和裕菌业种植有限责任公司、阜平县捷丰蔬菜种植有限责任公司、阜平县和利牲畜饲养有限责任公司。
九、涞水县永源供水有限公司
涞水县永源供水有限公司2021年6月30日成立，主要功能是盘活县域供排水系统国有存量资产，规范供排水行业运营体系，积极推动实现供排水一体化管理，隶属于涞水县财政局国有独资企业，公司经营范围包括：自来水生产、供应，污水处理及其再生利用，天然水收集与分配，水污染治理，水资源开发利用咨询服务，水环境保护资源服务，污水处理技术开发、咨询、转让、推广服务。
十、涞水县路行建设发展有限公司
涞水县路行建设发展有限公司作为涞水县城乡建设投资有限公司的子公司，于2022年4月在工商行政部门注册成立，2022年10月6日将公司性质变更为国有独资公司，隶属于涞水县人民政府。公司营业范围主要为：建设工程施工、房地产开发经营、绿化管理、城市公园管理、市政设施管理、太阳能发电、污水处理、农村土地整理服务、物业管理、大型活动组织服务（不含演出）、会议及展览服务、酒店管理、策划创意服务、文化艺术咨询服务、旅游开发、旅游管理服务、普通货物仓储服务（不含危险化学品等需要许可审批的项目）、建材销售。
十一、易县易州市政建设工程有限公司
易县易州市政建设工程有限公司成立于2022年4月29日，经营范围：建设工程施工、房地产开发经营、城市建筑垃圾处置（清运）、城市生活垃圾经营性服务、道路货物运输（不含危险货物）、建筑劳务分包。一般项目：工程管理服务、建筑用石加工、园林绿化工程施工、农村生活垃圾经营性服务、污水处理及其再生利用、建筑清洁服务、房屋拆迁服务、物业管理、住房租赁、非居住房地产租赁、停车场服务、劳务服务（不含劳务派遣）。
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